

Závaznost této smlouvy byla prohlášena vyhláškou ministerstva sociální péče ze dne 19. září 1935, č. 187 Sb. z. a n.

Text hromadné smlouvy pracovní byl uveřejněn v úředním listě republiky Československé ze dne 26. září 1935, č. 222, a kromě toho jest uložen k nahlédnutí u okresních úřadů, na jejichž obvod působnosti nebo jeho část se rozšiřuje závaznost této hromadné smlouvy pracovní.

Vyhláška nabývá účinnosti dnem vyhlášení.

Nečas v. r.

### 89.

#### Vyhláška ministerstva sociální péče ze dne 3. dubna 1936,

kteřou se prohlašuje za závaznou pro jutařské závody hromadná smlouva pracovní, uzavřená mezi svazem „Kreiskanzlei Trautenau des deutschen Hauptverbandes der Industrie“ v Trutnově a svazy „Union der Textilarbeiter b. G. für das čsl. Staatsgebiet“ v Liberci, sekretariát v Trutnově, „Verband der christlichen Gewerkschaften für das Gebiet des čsl. Staates“, sekretariát ve Vrchlábí, „Deutschsozialer Gewerkschaftsverband“ v Trutnově, „Deutsche Arbeitergewerkschaft“ v Trutnově, „Svaz textilního dělnictva v republice Československé se sídlem v Brně“, sekretariát ve Dvoře Králové nad L., a „Čsl. svaz dělnictva textilního“ v Náchodě.

Ministerstvo sociální péče prohlašuje v dohodě s ministerstvem průmyslu, obchodu a živností podle § 5 vládního nařízení ze dne 29. dubna 1935, č. 102 Sb. z. a n., jímž se upravují pro přechodnou dobu v textilní výrobě pracovní podmínky dělnictva, za závaznou hromadnou smlouvu pracovní, uzavřenou dne 12. července 1935, resp. 20. září 1935 mezi svazem „Kreiskanzlei Trautenau des deutschen Hauptverbandes der Industrie“ v Trutnově na straně jedné a svazy „Union der Textilarbeiter b. G. für das čsl. Staatsgebiet“ v Liberci, sekretariát v Trutnově, „Verband der christlichen Gewerkschaften für das Gebiet des čsl. Staates“, sekretariát ve Vrchlábí, „Deutschsozialer Gewerkschaftsverband“ v Trutnově, „Deutsche Arbeitergewerkschaft“ v Trutnově, „Svaz textilního dělnictva v republice Československé se sídlem

v Brně“, sekretariát ve Dvoře Králové n. L., a „Čsl. svaz dělnictva textilního“ v Náchodě na straně druhé.

Hromadná smlouva pracovní jest závaznou pro jutařské závody v soudním okrese: Trutnov, Maršov, Žacléř, Vrchlábí a Hostinné.

Text hromadné smlouvy pracovní jest uložen k nahlédnutí u okresního úřadu v Trutnově a Vrchlábí.

Vyhláška nabývá účinnosti dnem vyhlášení.

Nečas v. r.

### 90.

#### Vyhláška ministerstva sociální péče ze dne 4. dubna 1936,

kteřou se prohlašuje za závaznou pro tkalcovny plátna hromadná smlouva pracovní, uzavřená mezi svazem „Kreiskanzlei Trautenau des deutschen Hauptverbandes der Industrie“ v Trutnově a svazy „Union der Textilarbeiter b. G. für das čsl. Staatsgebiet“ v Liberci, sekretariát v Trutnově, „Verband der christlichen Gewerkschaften für das Gebiet des čsl. Staates“ ve Vrchlábí, „Deutschsozialer Gewerkschaftsverband“ v Trutnově, „Deutsche Arbeitergewerkschaft“ v Trutnově, „Svaz textilního dělnictva v republice Československé v Brně“, sekretariát ve Dvoře Králové n. L., a „Čsl. svaz dělnictva textilního v Náchodě“, zemský sekretariát v Praze.

Ministerstvo sociální péče prohlašuje v dohodě s ministerstvem průmyslu, obchodu a živností podle § 5 vládního nařízení ze dne 29. dubna 1935, č. 102 Sb. z. a n., jímž se upravují pro přechodnou dobu v textilní výrobě pracovní podmínky dělnictva, za závaznou hromadnou smlouvu pracovní, uzavřenou dne 12. července 1935 mezi svazem „Kreiskanzlei Trautenau des deutschen Hauptverbandes der Industrie“ v Trutnově na straně jedné a svazy „Union der Textilarbeiter b. G. für das čsl. Staatsgebiet“ v Liberci, sekretariát v Trutnově, „Verband der christlichen Gewerkschaften für das Gebiet des čsl. Staates“ ve Vrchlábí, „Deutschsozialer Gewerkschaftsverband“ v Trutnově, „Deutsche Arbeitergewerkschaft“ v Trutnově, „Svaz textilního dělnictva v republice Československé v Brně“, sekretariát ve Dvoře Králové n. L.,